UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.39, blz. 59

Opmerkingen: Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19
Zie §2.3, blz. 22 t/m 23
Zie §2.6, blz. 32 en verder

Antwoorden: Toelichting:
a. Uy = 0,84 mm () b, AMD = A/ = Ar® = NO = NO Z0,625x NP
b, NO = N® Z417.5kN: N = 428 kKN N+ NB e N =2 25x NP = F = N® =28kN

M _ 0 _
c. oW =6%=70 N/mmz; o =112 N/mm? N =N"=175kN

(17,5 KN)(1500mm) o)

a. u, (V) =Ar® = =
biok (+) (125 kN/mm?)(250 mm?)

W _ 3 _17,5x10°N

c. o/ =0 > =70 N/mm?
250 mm
3
o? = M =112 N/mm’
250 mm

laatste wijziging: 01-08-03



